
Mladinska delovna akcija
»Slovenika 79«

Ocena: zelo uspešno
Poročali smo že o lokalni mladinski delovni

akciji »Slovenika 79«, ki jo je pod pokrovitelj-
stvom Podjetja za avtomatizacijo prometa orga-
nizirala OK ZSMS Ljubljana-Šiška. Akcija je
potekala od 18. junija do 31. julija, zato lahko
v tem zapisu že strnemo prve ocene.

V akciji je sodelovalo v dveh izmenah prek
150 brigadirjev. Ti so bili organizirani v briga-
dah OK ZSMS Lj. Siška (pretežno sestavljena iz
mladincev — kadetov SC RSNZ) in Kavadarča-
nov. V enodnevnih akcijah pa so se mladim
brigadirjem pridružili tudi delavci DO PAP, vo-
jaki vojašnice Borisa Kidriča iz Šentvida in
»Ivana Cankarja« z Vrhnike ter šišenski briga-
dirji, ki so se pripravljali za akcije v drugih
krajih Slovenije oziroma JugoslavLje. Akcija je
potekala ob hitri cesti »Slovenika« na odseku
Vrhnika—Dolgi most in sicer ob izkopu, pola-
ganju in zasipanju telefonskega koaksialnega
kabla v dolžini 12.325 m.

Brigadirji so stanovali v Blatni Brezovici v
zgradbi, ki sicer služi potrebam krajevne skup-
nosti. Ob razumevanju organov KS Blatna Bre-
zovica pa so mladi prostore spretno priredili v
začasno brigadirsko naselje. S tem v zvezi mo-
ramo omeniti tesno sodelovanje z organi kra-
jevne samouprave in družbenopolitičnih orga-
nizacij KS Blatne Brezovice, ki je prišlo najbolj
do izraza v pomoči pri urejevanju jarkov, poti
in okolice, s katero so se brigadirji spopadali v
popoldanskih urah po povratku s trase.

Seveda pa niti življenje brigadirjev niti nji-
hovo sodelovanje s krajani ni bilo omejeno
zgolj na delo. Tako so se brigadirji ukvarjali
z različnimi interesnimi dejavnostmi.

Sami so organizirali in izvedli športna tek-
movanja, pripravili stenske časopise in kultur-
ne programe, s katerimi so se predstavili tudi
pred krajani. Hkrati so si ogledali tudi značil-
nosti, lepote in pomnike iz NOV Siške, Ljub-
ljane in nekaterih krajev v Sloveniji. Med dru-
gim so se udeležili proslave pri Duhu na Ostrem
vrhu ob dnevu borca in zboru gorenjskih akti-
vistov pri Kamniku.

S potekom akcije, delovnimi razmerami in
uspehi so se seznanili tudi predstavniki šišen-
ske skupščine in dtužbenopolitičnih organizacij
ter Kavadarcev. Posebej pa velja omeniti obisk
Alberta Reneja, predsednika republike Sejšel-
skih otokov, ki si je med kratkim bivanjem v
Sloveniji na lastno željo ogledal potek akcije
Slovenika 79. V razgovoru — v spremstvu Borisa
Bavdka, predsednika RK ZSMS, se je seznanil
z doseženimi rezultati, namembnostjo avtoceste,
mladinskega prostovoljnega dela in organizira-
nja v celoti.

Akcija »Slovenika 79« je torej uspešno kon-
čana. V času zapisovanja teh prvih ocen obli-
kujejo člani štaba akcije skupaj z odgovornimi
delavci PAP podrobno poročilo o poteku in de-
lovnih uspehih. Ti bodo v veliko pomoč ob pri-
pravah na naslednje akcije, predvidoma že v
prihodnjem letu.
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